

航锦科技



中共航锦科技委员会主办
辽宁省内部资料准印证 1414 号

HANGJINKEJI

第 2125 期 2018 年 7 月 3 日 星期二

(内部资料 免费交流)

航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合,兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动,化工军工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路,实现企业做大做强

公司董事长蔡卫东接受市电视台记者专访

6月28日,公司董事长蔡卫东接受了葫芦岛市电视台“壮阔东方潮 奋进新时代——庆祝改革开放40年”栏目组记者的专题采访,阐述公司经营理念,介绍公司经营状况,特别是近一年来取得的丰硕经营成果。

在董事长办公室,市电视台记者说,刚刚亲眼见证了公司安全稳定的生产局面,良好的生态环境,员工饱满的精神状态。

蔡卫东董事长介绍说,从2016年公司新的大股东参与生产经营工作以来,企业的变化非常大,已经由传统的单一化工生产形成了以化工、军工两大产业为主,金融产业为辅的三个板块共同发展的经营格局。2017年企业的效益显著提升,取得了前所未有的经营业绩。全年实现营业收入34亿元,净利润2.56亿元,缴纳税金2.9亿元,在葫芦岛市的纳税企业中排名第二,民营企业排名第一。今年公司业绩继续大幅增长,1—5月份上缴税金2.134亿元,同比增长65%。7月上旬公司将发布半年报,预计2018上半年实现净利润2.26—2.56亿元,同比增幅将达到270%—320%。在取得良好经营业绩的同时,公司员工的收入与福利待遇也进一步增长,2017年基层员工的全年平均收入达到了5.75万元。

市电视台记者对公司改制以来尤其是近一年来的突出业绩和巨大变化,表示惊叹。

蔡卫东董事长说,其实企业取得的成绩和发生的变化,在受益于国家良好的产业政策和经营环境的同时,与公司实施的一系列经营管理策略密不可分。公司新股东正式介入经营管理之后,积极引进现代企业制度和南方优秀民营企业的精细化管理经验,强调人性化管理,引领员工转变思想,制定了三年发展规划,开启了公司转制后的第二次革命。

调整理顺董事会关系;组建新的高管团队;优化薪酬体系;深入推进人事制度改革;干部队伍年轻化、知识化、专业化。蔡卫东信心满满地向记者表示,要利用2—3年时间,把公司的管理水平提高到一个新的层面,最大限度缩小与南方先进民营企业的差距。

蔡卫东说,企业的持续发展离不开科技创新,而安全、环保工作就是企业的生命线,这些都是公司做大做强、企业实现可持续发展提供强有力支撑。未来2—3年,公司仅在污水处理方面,就将投入1.5亿元。目前,皂化渣综合利用等专项工作正在加速推进。

谈到公司军工板块的发展,蔡卫东说,随着国家军民融合产业政策的不断深入,军工产业的发展前景和空间更加广阔,公司的两家军工企业均拥有深厚的历史背景和完备的技术力量,以及过硬的拳头产品,具有良好的市场前景,今年产生的效益将有大幅度增长。而公司将依托上市公司的优势,继续推进军工企业的并购工作,壮大军工产业。

采访结束时,蔡卫东董事长表示军民融合,兴企报国,公司获得更大的发展后,必将会为葫芦岛地区的经济建设做出更大的贡献。

(王静波)

责任编辑:毕蕾

深市半年报预约时间表出炉 航锦科技拔得头筹

6月29日,深交所发布2018年半年报预约披露时间表,航锦科技拔得头筹,将于7月10日披露半年报。

按此前惯例,抢先披露财报的公司,往往不是业绩好就是有高分红预期。回看航锦科技此前业绩预告可见,该公司半年报业绩大

幅预增。航锦科技6月4日晚间公告,预计2018年上半年净利润为2.26亿元—2.56亿元,比上年同期增长270%—320%。公司称,公司战略发展方向系“化工+军工”的双主业布局。化工业务方面,尽管第二季度受到公司自身及部分主要客户年度例行停产检修的影响,

公司管理层实行的精细化管理策略仍卓有成效,与去年同期相比,公司管理效率和经营毛利率均有所提升,化工板块2018半年度同比预计实现228%—278%的盈利增长。军工板块受益于订单释放的影响,与去年同期相比业绩提升明显。

(摘自上海证券报)

报表“瘦身” 简化流程

公司管理工作再推新举

为切实提升企业管理水平,提高工作效率,一段时间以来,公司接连出台了二、三级组织机构调整、重新聘任中层管理干部、开通微信支付收款等一系列管理新举措。7月2日,公司下发《关于公司简化工作流程的公示》,对各部门原有报表、台帐等上报材料进行精简。

公司此次简化流程主要是针对报表、记录、台帐、其它规定材料等的报表频次、报送方式进行的调整,共涉及包括公司办、人力资源部、设备信息等

16家职能部室,本着精简高效、科学规范管理的原则,对原有的报表、记录、台帐等规定材料的报表进行整理、简化。从187个到120个,减少的不只是数字,更多的是减少了文件在传达过程中的繁琐环节和时间消耗,而其中减少的纸质传递,更是进一步节省了办公耗材,降低了成本费用。

简化工作流程作为公司深化改革工作的一项重要内容,是公司强化管理,提升效率的重要举措,公司要求各管理部门,在确保各项业务正常开展的前提下,认真地把简化工作流程落到实处,直击要害,而不是流于形式,使公司员工能够真正把更多的精力投入到具体的生产工作当中,为公司实现三年规划目标提供坚实的保障。(毕蕾)



为了更好的完成下半年的生产经营任务,氯碱厂以“技术工人职业技能考评”为契机,注重理论与实际相结合,基层管理人员深入现场实地指导员工科学的管控各项工艺指标,有效地促进了烧碱产品产量和质量双提升。

图为12万吨离子膜车间管理人员现场指导工作。 杨宇文/摄

公司在市“两优一先”颁奖典礼获两项荣誉

6月29日,葫芦岛市在文化馆举行“庆祝建党97周年暨两优一先颁奖典礼”,公司聚醚厂(原聚醚分公司)聚醚车间党支部被评为“葫芦岛市先进党支部”,氯碱厂八万吨离子膜车间李铁荣获“葫芦岛市优秀共产党员”荣誉称号。

公司党委紧紧围绕公司的生产经营扎实开展党建工作,通过

“两学一做”、“共产党员创先争优”、“主题党日”等实践活动,不断提升全体共产党员的政治素养和业务能力,充分调动、发挥了共产党员的先锋模范作用,为公司各项生产经营任务的完成做出了积极贡献。

2018年是公司全面推进“化工+军工”双主业发展最重要的一

年,公司党委在生产经营过程中,将继续坚持做好思想引领工作,把形势任务教育与思想政治工作有机融合,持续开展“共产党员创先争优”活动,各三级单位结合本单位实际情况,确立创优项目,助推生产经营工作的开展,为公司事业计划的实现奠定更加坚实的思想基础。

(杨珩)